

1 МАИ 1953

Кокчетав

Газета № .....

## К гастролям Северо-Казахстанского драматического театра

В первых числах мая в Кокчетав на гастроли приезжает коллектив Северо-Казахстанского драматического театра. В его репертуаре три пьесы советских драматургов, пьеса А. Островского «Зачем пойдемь—то и найдемь», и пьеса-сказка Шостакова «Феникс ясный сокол».

6-го мая коллектив выступит перед кокчетавцами с пьесой Бахтерова и Разумовского «Двойная игра», рассказывающей о мужественной и самоотверженной работе советских разведчиков во время Великой Отечественной войны, бесстрашно проникающих в тыл врага, умело ломающих коварные замыслы империалистов, направленные против Советского Союза.

Затем будет показана пьеса В. Собко «Жизнь начинается снова», пьеса болгарского драматурга, лауреата Димитровской премии О. Василева «Земной рай» и другие.

Среди исполнителей театра заслуженные артисты республики М. П. Чос' и И. П. Рогольский, исполнители главных ролей: Е. П. Неволлина, Т. И. Кучина, М. В. Александров, Л. М. Бляхер, М. А. Малышев, О. В. Трескин и другие.

Театр пробудет в Кокчетаве несколько дней, затем артисты труппы выедут в районы области.

**М. А. СОКОЛОВ,**  
главный режиссер Северо-Казахстанского драмтеатра.